

資料輯剪館圖書院體育學院校立台灣

分類 足 球 來源 民生報 日期 780912 版面 五版

對趙麗雲司長的期盼

黃育仁 •

全國體育行政最高層單位——教育部體育司在歷經前司長張至滿論文抄襲風波及高爾夫球場舞弊案等衝擊之後，教育部日前終於「真除」代司長趙麗雲出任體育司司長，成為全國最高體育行政主管，將負起全國推展全民體育的重責大任。

趙司長是首位從基層幹起而升任司長的女性，並為全國女性第一位考上師大體育研究所，通過體育行政高考，且獲得美國哥倫比亞大學博士，是一位名副其實的「體育行政女強人」。對趙司長出任體育司長，全國體育界人士無不寄予厚望；尤其是所有體育科系的畢業生，矚望尤殷，期待趙司長能為這一群散落在社會各階層的「孤兒」，找出一條可供生存的出路。

今天政府在推展全民體育運動聲中，一再強調：要提昇全民體育風氣，要提昇國內體育人才及教練素質，要培訓體育優秀運動員達到國際水準。但政府忽略了：體育科系畢業生這群「生力軍」，才是真正能協助政府達到理想目標的「原動力」。目前國內體育科系學生在「畢業即失業」的命運中，只能眼見他們白白流入社會各角落去掙扎，非但未能充分讓他們有「學以致用」的機會，甚至已到任其自生自滅的地步。

今天，國內體育運動在「女強人」趙麗雲司長的領導下，展開新頁。我們期望有「新人、新氣象、新作為」的表現，能夠將國內體育風氣帶入新紀元。最後，謹誠摯呼籲：為了有效推展全民體育運動，讓真正體育科系畢業的人才能夠投入基礎體育的行列！這才是今天落實基層體育發展的重點。

(作者為台北體專畢業生)

鞭炮事件 足總裁定——

巴西判勝

晉級會內賽

【美聯社瑞士蘇黎世十日電】 國際足球總會十日裁定本月三日引起爭議的世界杯會外賽南美賽區比

賽，巴西以二比〇勝智利。

足總此項判決使巴西成為第四個取得參加一九九〇年義大利世界杯廿四強決賽資格的國家。南斯拉夫上週三已晉級，上屆冠軍阿根廷及地主義大利擁

有自動參賽資格。

巴西對智利的這場比賽，智利門將在比賽終了前廿二分鐘，被看台扔出的一個鞭炮擊中倒地，智利隊隨即退出比賽，當時巴西以一比〇領先。

智利向足總請求判定比賽無效，巴西則指智利門將裝傷，藉機罷賽。

足總一九九〇年世界杯籌備委員會八名委員，在聽取雙方代表、阿根廷籍比賽主審卡羅斯、巡邊員與兩名足總觀察員的證詞及觀看比賽錄影帶後，裁定巴西勝訴。

足總表示，根據足總規則任何無故罷賽的隊伍均視為敗隊。巴西是自一九三〇年首屆世界杯舉辦以來，是唯一每一屆都晉級會內賽的國家，且在一九五八、一九六二及一九七〇年贏得冠軍。

